Справка
к проекту приказа Ространснадзора
«Об утверждении Положения о Комиссии центрального аппарата 
Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и лиц, замещающих должности на основании трудового договора в организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по надзору в сфере транспорта,                           и урегулированию конфликта интересов»

	Проект приказа Ространснадзора «Об утверждении Положения о Комиссии центрального аппарата Федеральной службы по надзору в сфере транспорта                      по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и лиц, замещающих должности на основании трудового договора в организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по надзору в сфере транспорта,                              и урегулированию конфликта интересов» в соответствии с подпунктом «а» пункта 7 Указа Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов», абзацем четвертым подпункта «б» пункта 20 Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона                                      «О противодействии коррупции».
Основной целью издания данного приказа Ространснадзора является утверждение Положения о Комиссии центрального аппарата Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и лиц, замещающих должности на основании трудового договора в организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой                           по надзору в сфере транспорта, и урегулированию конфликта интересов.
Реализация проекта приказа Ространснадзора не потребует выделения финансовых средств из федерального бюджета.
Утверждение проекта приказа Ространснадзора:
не влечет за собой изменения объема полномочий и компетенции федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления;
не влечет за собой выделения дополнительных ассигнований из соответствующих бюджетов;
не влечет за собой сокращения доходной части соответствующих бюджетов.



