Справка
к проекту приказа Ространснадзора
[bookmark: _Hlk165540565]«Об утверждении Порядка получения федеральными государственными гражданскими служащими
Федеральной службы по надзору в сфере транспорта и ее территориальных органов разрешения представителя нанимателя                         на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией»

	Проект приказа Ространснадзора «Об утверждении Порядка получения федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы по надзору в сфере транспорта и ее территориальных органов разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией» в соответствии с подпунктом «б» пункта 3 части 1 статьи 17 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации.
Основной целью издания данного приказа Ространснадзора является утверждение Порядка получения федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы по надзору в сфере транспорта и ее территориальных органов разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией.
Реализация проекта приказа Ространснадзора не потребует выделения финансовых средств из федерального бюджета.
Утверждение проекта приказа Ространснадзора:
не влечет за собой изменения объема полномочий и компетенции федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления;
не влечет за собой выделения дополнительных ассигнований из соответствующих бюджетов;
не влечет за собой сокращения доходной части соответствующих бюджетов.



